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Найди ошибку!

1 2 + 4 = 1 7 1 0 + 6 = 16

1 5 - 5 = 1 0 1 0 + 8 = 19



Белка сушит на веревке
Два грибка и три морковки.

Прибежал хорек, утащил грибок.
Съел зайчонок две морковки.

Что осталось на веревке?

Задача в стихах



МОЛОДЦЫ!



    Луговая собачка



       Большая панда



Ленивец



Проверь !
•18 17 16 15 14 13 12
•11 10 9 8 7 6 5 4 3 2

•По 4 ягоды 3 раза это 12



Паук



Стрекоза



Вычисли!

10 + 7 =



Вычисли!

10 + 4 =



Вычисли!

10 + 8 =



Вычисли!

15 - □ = 10



Вычисли!

17 - □ = 10




